KOHTPOJ/IbHAA PABEOTA 3A |1 NMOAYIOAME
Mo teme « MEXAHUKA». 10 Kknacc.

2 BapMaHT.

1-1.3a aBa yaca aBTomob6uMab npoexan 110 Km, a 3a cneayrowmii yac ewe 40 Km. Hallgute cpegHiowo
CKOPOCTb ABUXKEHUSA aBTOMOOUAA.

1. 40km\u
2. 50km\u
3.  55km\u
4. 95km\y

2-2. BenocuneamcT, Tporasacb C MecTa, ABUKeTca ¢ yckopeHnem 0,8m\c. Yepes 10 cekyHa, CKOPOCTb

Benocnneancra GVAET PaBHa :

1. 5m\c

2. 8m\c

3. 10m\c
4. 10,8m\c.

3-2. Ha pucyHKe npeacrasneHbl rpadpuKu 3aBUCMMOCTY NPOMAEHHOTO NYTU OT BPEMEHU ANA Tpex
Ten. Kakoe 13 cneaylowmx yTBepKAeHWIA NpaBuabHO?

S, MM

O t, ]
1. CKOpOCTb MepBOro Tesa MeHblle CKOPOCTEN BTOPOro U TpeTbero Ten.
2. CkopocTb TpeTbero Tefna 6onblue cKopocTen NepBoOro  BTOPOro Tern.
3. CkopocTtb BTOpOro Tena 6osnblie CKOpPOCTM NepBoro Tena.
4.

CKOpOCTb BTOPOro Tesna 60/blle CKOPOCTU TPETLErO Tena.



4-2. o npeAacTaBieHHOMY Ha pUCYHKe rpaduKy 3aBUCMMOCTM MOAYNSA CKOPOCTM OT BPEMEHU HalanuTe
NyTb, NPOWAEHHbIA NPAMONMHENHO ABUKYLLMMCS TEIOM 33 3 CEKYHAbI.

v, Mm/cAh

2M
4m
18m
36M

PONPE

5-2. . YpaBHeHMe 3aBMCMMOCTM NPOEKLMN CKOPOCTU ABUXEHUS Tena OT BPEMEHMU
nmeet Bug (B CU)

V= 6-3t

HanncaTb cooTBETCTBYHOLLEE YPaBHEHNE 3aBUCMMOCTM MPOEKLMN NEPEMELLEHUS OT
BPEMEHM.

S= 6t-1,5t2

6-2. Yemy paBHa paBHozelcTBylowan AByx cun no 300H, HanpaeneHHbIx noa yrnom 120 rpaaycos apyr
K Apyry:

600H
900H
300H
1200H

P wnNeE

7-2. Teno nBUXETCS paBHOMEPHO 110 OKPY>KHOCTH B HalpaBJICHUH M0 4acOBO cTpenku (cM. puc.). Kak
HaIrpaBJIeH BEKTOP CKOPOCTH B 3TOM ciydae ?

1 1).1 2). 4 3).2 4).3



8-2. Jluck pammyca R BparaeTcst BOKpyr ocu, mpoxoasien yepe3 Touky O, ¢ yriioBoit
CKOpocThI0. Kak U3MeHsITCA eproj], HIEHTPOCTPEMUTEIILHOE YCKOPEHUE U JIMHENHASI CKOPOCTh
IIPU YBEJIIMYEHUHN YTIIOBOM CKOPOCTHU BpalleHUs AUCKa. JlJId KaX 101 BEJIMYUHBI ONPEACIIUTD
COOTBETCTBYIOIIUI XapaKTep U3MEHEHUS:

1) VBeauuutcs
2) YMeHbIIUTCS
3) He u3menurcs

IIepuon IlenTpocTpemMurensHoOe JInneliHasg cKOpOCTh
oOparmeHus YCKOpEHHUE

9-2. LLlapuK cKaTbIBAaeTCA NO HAaKAOHHOWM NJAOCKOCTU. KaK MEHAIOTCA C TEYEHNEM BPEMEHW B NpoLiecce
3TOro ABWMKEHWUA CKOPOCTb LUAPUKA, EF0 KUHETMUYECKAA SHEPTUA U NOTEHUMANbHAA SHEPTUA CUCTEMDI
«LAPUK + 3emna»?

[Nnsa Kaxkpoi BeIYNHBI onpeaenivTe COOTBETCTBYHOLLMIA XapaKTep U3MEHeHUn:
1) yBennumsaetca
2) ymeHbLluaeTca
3) He meHsieTcs

3anuwunTe B Tabanuy BblbpaHHble LMPbI ANA KaXKaoh Gusnyeckom senmumHbl. Lndpbl B oTBETE MOTYT
NOBTOPATLCA.

CKOpOCTb KnHeTnyeckasn Heprmna MNoTeHuManbHanA Heprmna

10-2 . HekoTopoe Teno B MOMEHT yAapa O 3eMJIH0 UMeeT CKOPOCTb, paBHYt 20m/c. C KaKon BbICOTbI
nagano teno?



